
Protokół Nr 11/2025 

z posiedzenia Komisji Infrastruktury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego 

Rady Miejskiej w Sokółce 

w dniu 19 września 2025 roku 

 

Miejsce posiedzenia: w Sali „Lira” Sokólskiego Ośrodka Kultury, ul. Grodzieńska 1. 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie: 13:40, zakończenie: 13:53. 

Przewodniczyła: Marta Kondrat - Przewodnicząca Komisji Infrastruktury, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego. 

Protokołował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji 

Obecni: 

Członkowie Komisji – jak w liście obecności. 

Osoby spoza Komisji – jak w liście obecności. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego części obrębu geodezyjnego Kraśniany i Sokółka-Kraśniany 

pod cmentarz. 

4. Wolne wnioski. 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat złożyła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad 

punktu: „Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały dotyczącej przyjęcia planu pracy komisji 

stałych Rady Miejskiej w Sokółce na rok 2025.” 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska wyjaśniła powody powstania 

takiego projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie swój wniosek. 

Komisja Infrastruktury jednogłośnie przyjęła wniosek. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Komisja Infrastruktury jednogłośnie przyjęła porządek obrad. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Brak uwag. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie protokół z poprzedniego 

posiedzenia. 

Komisja Infrastruktury jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia. 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego części obrębu geodezyjnego Kraśniany i Sokółka-Kraśniany 

pod cmentarz. 

Projekt uchwały przedstawiła Urszula Wróblewska – Wydział Planowania i Inwestycji Urzędu 

Miejskiego w Sokółce. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Infrastruktury jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały dotyczącej przyjęcia planu pracy komisji stałych 



Rady Miejskiej w Sokółce na rok 2025. 

Projekt uchwały przedstawiła Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sokółce Bogusława 

Szczerbińska. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Marta Kondrat poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Infrastruktury jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 5 

Wolne wnioski. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

 

Protokołował:        Przewodniczyła: 

Bartłomiej Klim        Marta Kondrat 


